[bookmark: bookmark0]Преподавательский состав
[bookmark: _Toc21452926][bookmark: _Toc21541404]ООО «АЗУР эйр» ведет перечень лиц центра подготовки персонала согласно п. 45 ФАП 289. Преподавательский состав ЦПП соответствует требованиям ФАП 289 и позволяет обеспечить качество реализации программ подготовки авиационных специалистов, включающий следующие данные:
· ФИО работника;
· Занимаемая должность;
· Вид выполняемой работы у текущего работодателя с указанием сроков начала их выполнения;
· Предыдущая трудовая деятельность, связанная с образовательной и (или) инструкторской деятельностью, с указанием наименования работодателей и сроков работы;
· Данные об образовании, с указанием организации, проводившей обучение, и наименование, номер и дату выдачи документа об образовании;
· Данные о прохождении периодической подготовки, повышении квалификации с указанием организации, проводившей обучение, и наименование, номер и дату выдачи документа о прохождении подготовки;
· Данные о прохождении периодической подготовки, повышении квалификации, с указанием учебной организации, проводившей обучение и наименование, номер и дату выдачи документа о прохождении подготовки.

Перечень лиц центра подготовки персонала ООО «АЗУР эйр» согласно п. 45 ФАП 289 представлен в Приложении 7 к Руководству по организации деятельности ЦПП – Р.11.18 и является его неотъемлемой частью.
В перечень вносятся изменения в течение 10 рабочих дней с момента увольнения, назначения на другую должность, изменения обязанностей или принятия на работу указанных работников ЦПП. Документы о подготовке персонала хранятся в ЦПП не менее пяти лет со дня завершения подготовки.
